



Костин Юрий Николаевич прошел большой путь от учителя Дубенцовской средней школы до заведующего Отделом образования Волгодонского района. Внес значительный вклад в развитие образования Волгодонского района. Стоял у истоков военно-патриотического воспитания подрастающего поколения. Его отличает, высокий профессионализм, стремление реализовать новые прогрессивные идеи. Благодаря целеустремленности, огромной созидательной энергии, творческому поиску, умению бережно хранить заложенные традиции он всегда добивается успехов в осуществлении самых смелых планов и идей.



Корзов Владимир Дмитриевич человек многогранный и многосторонний работал учителем математики, истории, обществознания, военруком, преподавателем-организатором ОБЖ, с 1988 по 1991 год руководил Лагутнинской школой.

Владимира Дмитриевича можно назвать настоящим старожилом не только Романовской школы, но и всей системы образования Волгодонского района.

Под его руководством была организована и действует до сегодняшнего дня школьная казачья дружина. Для него слова «профессиональная честь и достоинство педагога» - не пустой звук. Владимир Дмитриевич – это мудрость в сочетании с мастерством профессионала, имя которому «Учитель».



Чумак Валерий Федотович руководил школой в х. Пирожок Волгодонского района с первого дня ее открытия (1989 год) до 2013 года. Это человек неиссякаемой силы и трудолюбия, за годы работы он внес огромный вклад в развитие школы и воспитание обучающихся. Главной задачей в воспитании подрастающего поколения Валерий Федотович считал формирование физически здоровой, творчески мыслящей личности, способной к самоопределению и развитию. Особое внимание он уделял военно - патриотическому воспитанию учащихся.

Выпускники Пирожковской школы до сих пор, с огромным теплом, вспоминают веселые общешкольные зарядки, смотры строя и песни, спортивные соревнования, в которых участвовали не только обучающиеся, но и их родители.



Мастер-класс «Воспитание патриотизма» в детском саду «Солнышко» в честь Дня защитника Отечества. Ведущий мастер-класс – Владимир Владимирович Давыдов, воспитатель детского сада «Солнышко»



Мастер-класс «Воспитание патриотизма» в детском саду «Солнышко» в честь Дня защитника Отечества. Ведущий мастер-класс – Владимир Владимирович Давыдов, воспитатель детского сада «Солнышко»



Мастер-класс «Воспитание патриотизма» в детском саду «Солнышко» в честь Дня защитника Отечества. Ведущий мастер-класс – Владимир Владимирович Давыдов, воспитатель детского сада «Солнышко»

